ACCESSORIZED BY

METEL 8264458

IS WWW. metec. ee

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | MUHcTpykumus no yctaHoBke | Montageanleitung

Peugeot Partner / Citroen Berlingo / Opel Combo / Toyota ProAce City (L1=2785 mm;
L2=2975 mm) 2018-

Art. 826445, 826446
Pakiraam katusele | Luggage rack on the roof | baraxxHuk Ha kpbliwy | Gepackablage auf dem Dach

1. Esiosa komplekt / Front set / MNepegHuin komnnekt / 1
Frontset C=1340
2. Tagaosa moodul / Rear module / 3agHun moayne / 2
Heckmodul
. Toru / pipe / Tpy6a / Rohr D=30 L=1050
. Toru / pipe / Tpy6a / Rohr D=40 L=1050
. Toru / pipe / Tpy6a / Rohr D=20
. Toru / pipe / Tpy6a / Rohr 30x30 L=1275
. Klamber / clamp / 3axxum / Schelle 1
. Rull / roller / pynoH / rollen
. Liuglaager / sliding bearing / nogwmnHmK ckonbxeHus /
Gleitlager
10. Kinnitusklamber / mounting bracket /
MOHTa)HbI KpoHLITENH / Montagehalterung
11. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M5x10
12. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M6x12
13. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M6x40
14. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x16
15. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x80
16. Mutter / nut / rarika / Mutter M6
17. Mutter / nut / rarika / Mutter M8 DIN934-A2
18. Seib / flat washer / wan6a / Scheibe 8,4x16x1,6
19. Vedruseib / spring washer / npy>xuHHas wawnba /
Federnscheibe A6
20. Vedruseib / spring washer / npy>xuHHas wawnba /
Federnscheibe A8 1
21. Kronstein / bracket / kpoHwwtenH / Konsole
22. Kronstein / bracket / kpoHwwtenH / Konsole
23. Kronstein / bracket / kpoHwwteiH / Konsole
24. Kompensaator / compensator / komneHcatop /
Kompensator
25. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x16
26. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25
27. Mutter / nut / raika / Mutter M8 DIN985-A2
MS-8 Nm 28. Seib / flat washer / waii6a / Scheibe 8,4x16x1,6 1
M6 - 11 Nm . . .
M8 - 25 Nm 29. Vedruseib / §pr|ng washer / npyxuHHas wawnba /
Federnscheibe A8
%\ 30. Tuulesuunaja / wind deflector / nednektop BeTpa /
Windabweiser 1
%@ 31. Tombeneet / rivet / 3aknénka / Niet 3,2x10 6
32. Antenn / antenna / aHTeHHa / Antenne 1

© oo ~NO Ok W
_~NOWANON

N

—_

—
ODONPPONDNAEDN

N O OO O DN B~ O N

(e}

Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 21,1+1,4 kg
Paigaldusaeg ilma elektritdddeta / Time of mounting w/o wiring works / Bpems yctaHoBKkM 6€3 3neKTpOMOHT. paboT / E
Einbauzeit ohne elektrische arbeit: 60 min e o

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heobxoaumbie MHCTpyMeHTbI / Benotigte Werkzeuge Ei,-

NNONNT AN

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 18.10.2021 1/6



Peugeot Partner / Citroen Berlingo / Opel Combo / Toyota ProAce City (L1=2785 mm; L2=2975 mm) 2018-
Pakiraam katusele | Luggage rack on the roof | BaraxHuk Ha kpbiwy | Gepackablage auf dem Dach

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 18.10.2021 2/6



Peugeot Partner / Citroen Berlingo / Opel Combo / Toyota ProAce City (L1=2785 mm; L2=2975 mm) 2018-
Pakiraam katusele | Luggage rack on the roof | baraxHuk Ha kpbiwy | Gepackablage auf dem Dach

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 18.10.2021 3/6



Peugeot Partner / Citroen Berlingo / Opel Combo / Toyota ProAce City (L1=2785 mm; L2=2975 mm) 2018-
Pakiraam katusele | Luggage rack on the roof | BaraxHuk Ha kpbiwy | Gepackablage auf dem Dach

«ﬁ (M @ — T 1 n:‘\ ID}:_H\!_—E’
1 ]

3
[
i
ﬂ\@
/é(;mm ) s
II —>._:<_ \\
=)
o—— L1=1050 mm
N 5 . L2 =1430 mm
— Tk»;‘ | ) ) )
B i | P— - I —N
; NP i LS 15N
~—p =< > €<—>
505 mm L1 =659 mm L1=720 mm
L2 = 1220 mm L2 = 620 mm

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 18.10.2021 4/6



Peugeot Partner / Citroen Berlingo / Opel Combo / Toyota ProAce City (L1=2785 mm; L2=2975 mm) 2018-
Pakiraam katusele | Luggage rack on the roof | baraxHuk Ha kpbiwy | Gepackablage auf dem Dach

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 18.10.2021 5/6



Peugeot Partner / Citroen Berlingo / Opel Combo / Toyota ProAce City (L1=2785 mm; L2=2975 mm) 2018-
Pakiraam katusele | Luggage rack on the roof | BaraxHuk Ha kpbiwy | Gepackablage auf dem Dach

' Max load 120 kg
I

NI R

Max load per
attachment point 60 kg

A\
S 8
\\‘
10 000 km 1]2[3]4a]5]6]7
[y m—. ] [8]9 13]14]
930

e Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee
e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnn METEC npoaykT He COOTBETCTBYET Balumm oxuaaHusamM unv 3To NpoaykT HEAOCTAaTOYHOTO Ka4yecTBa, TO NPETEH3NI0 NPeabsBUTbL MOXHO Ha caiiTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 18.10.2021 6/6



